



Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia objętego ustawą Pzp, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nt.: **Remont przekładni do przenośników zgrzebłowych eksploatowanych w Oddziałach PGG S.A.**, nr sprawy: 442302319.

Działając w oparciu o art. 135 oraz 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie oraz dokonuje zmiany treści SWZ.

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do przedmiotowego postępowania przetargowego tj.: "Remont przekładni do przenośników zgrzebłowych eksploatowanych w Oddziałach Polskiej Grupy Górniczej S.A." zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert na 02.09.2024 ze względu na duży zakres przedmiotu zamówienia jak również ze względu na okres urlopowy w miesiącu lipiec, sierpień. Przesunięcie terminu składania ofert umożliwi nam właściwą kalkulację cen.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w Części XIII ust. 1, 2 i 5 SWZ, które przybierają brzmienie:

Część XIII. Miejsce, termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą

1. Ofertę należy złożyć do **27.08.2024 r., godz. 09:00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **27.08.2024 r., godz. 10:00.**
5. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **24.11.2024 r.** Pierwszym dniem terminu jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert w/w postępowania, ze względu na duży zakres przedmiotu zamówienia oraz ilość postępowań przetargowych na remonty przekładni, których termin składania ofert jest bardzo zbliżony. Dodatkowy czas pozwoli nam dokładniej przygotować ofertę.

Proponujemy termin : 30.08.2024r.



Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 1.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie zapisu zawartego w Części IV SWZ pkt 1 stanowiącego, że:

„Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych. Składana oferta powinna obejmować cały zakres rzeczowy wskazany w Załączniku nr 1 i 2 do SWZ”

Jednocześnie zwracamy się z prośbą o zmianę powyższego zapisu poprzez zezwolenie na składania przez oferenta ofert częściowych.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z zapisem w Części IV pkt 1 SWZ nie dopuszcza składania ofert częściowych, a składana oferta powinna obejmować cały zakres rzeczowy wskazany w Załączniku nr 1 (Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia) oraz Załączniku nr 2a i 2b, które są zamieszczone w Profilu Nabywcy jako osobne pliki w formacie excel.

Ponadto Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ:

- poprzez dodanie wzorów Załączników 2a i 2b, które przyjmują brzmienie:

Załącznik nr 2a do SWZ „Wzór załącznika nr 2a”

Wzór załącznika nr 2a załączono w odrębnym pliku (*.xls)

Ww. dokument jest udostępniony w Profilu Nabywcy Zamawiającego pod adresem www.korporacja.pgg.pl/dostawcy/przetargi wraz z ogłoszeniem o przedmiotowym przetargu oraz na platformie Elektronicznego Formularza Ofertowego (EFO), jako osobny plik do pobrania (w formie pliku *.xls).

Załącznik nr 2b do SWZ „Cennik nowych części zamiennych i czynności remontowych”

Wzór załącznika nr 2b załączono w odrębnym pliku (*.xls)

Ww. dokument jest udostępniony w Profilu Nabywcy Zamawiającego pod adresem www.korporacja.pgg.pl/dostawcy/przetargi wraz z ogłoszeniem o przedmiotowym przetargu



POLSKA GRUPA
GÓRNICZA

ODDZIAŁ KWK Ruda

oraz na platformie Elektronicznego Formularza Ofertowego (EFO), jako osobny plik do pobrania
(w formie pliku *.xls).

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

SWZ po modyfikacji zostaje zamieszczony w Profilu Zamawiającego.

Przewodniczący Komisji Przetargowej